

సంవాదకీయం

పంచేంద్రియాల ఎక్స్‌రెస్‌జే చాలా ముఖ్యం

స్పర్శ, చూపు, వినికొడి, వాసన, రుచి... పంచేంద్రియాలు అనే ఫైవ్? సెన్సెస్. చిన్న పిల్లల్లో బ్రెయిన్ పవర్ బాగుండాలని ఫైవ్? సెన్సెస్‌కు సంబంధించిన ఎక్స్‌రెస్‌జేలు ప్రత్యేకంగా చేయిస్తుంటారు. పెద్దవాళ్ల మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి కూడా ఫైవ్ సెన్సెస్ ఎక్స్‌రెస్‌జే చాలా ముఖ్యం అంటున్నారు సైకియాట్రిస్ట్, ఆక్యూపేషనల్ థెరపిస్ట్‌లు.

పిల్లలనే కాదు వయసుతో సంబంధం లేకుండా పెద్దవాళ్లు మానసికంగా ఆరోగ్యంగా, మెరుగ్గా ఉండాలంటే ఈ ఐదు ఇంద్రియాలను తెలివిగా వాడాలన్నది థెరపిస్ట్‌లు చెప్పున్నమాట. సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల స్పష్టమైన మార్పు కనిపిస్తుంది. ఇది మెడికల్ ట్రీట్‌మెంట్‌లో ఒక భాగమైంది. ఒకటి రెండు ప్రయోజనాలు కాదు బోలెడన్ని లాభాలు ఉన్నాయి. ఫ్రెస్? మేనేజ్‌మెంట్, యాంగ్స్టీ, మానసికంగా ఎదురయ్యే ఛాలెంజెస్? ఎదుర్కోవడం వంటివి వాటిలో కొన్ని. సెన్సరీ ఎక్స్‌రెస్‌జేలను వ్యక్తిగత అవసరాలను, ప్రాధాన్యతలను బట్టి ఎవరికి వాళ్లే తయారుచేసుకోవచ్చు. వాటిని రెగ్యులర్?గా ఫాలో అయిన చాలామందిలో మంచి ఫలితాలు కనిపించాయని సైకియాట్రిస్ట్‌లు చెప్పున్నారు.

ఇలా మొదలు...

స్పర్శ, వాసన, చూపు, రుచి, వినికొడి... వీటి యాక్టివిటీల? మీద దృష్టి పెడితే బుర్రలోకి చొచ్చుకు వచ్చే ఆలోచనలను తప్పించొచ్చు. ఒత్తిడిని తగ్గించొచ్చు. బుద్ధిని మెరుగుపరచుకోవచ్చు. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే మల్టి సెన్సరీ ఎంగేజ్?మెంట్? అనేది జీవితం వెనక పరుగులు పెడుతున్న వాళ్లని వర్తమానంలో నిలిచేలా చేస్తుంది. అలా ఉన్నారంటే... జరిగిపోయిన సంగతులు గురించి, జరగాల్సిన వాటి గురించి తెగ ఆలోచించి బుర్ర మీద ఒత్తిడి పెట్టాల్సిన అవసరం రాదు. ప్రశాంతత సొంతం అవుతుంది. మానసికంగా స్పష్టత ఉంటుంది. అటువంటి స్పష్టత, ప్రశాంతత ఇప్పుడున్న స్పీడ్ అండ్? ఫ్రెస్ కాలానికి చాలా అవసరం కదా!

ఎన్సైన్స్ లాభాలు...

సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల బోలెడు లాభాలు ఉన్నాయి. ఫ్రెస్? లెవల్స్ తగ్గిపోయి, మైండ్ ప్రశాంతంగా ఉండటం కంటే కావాల్సింది ఏముంటుంది. మూడ్ బాగాలేదు అనేమాట దరిదాపులకు రాని జీవితం ఎంత బాగుంటుంది! మనసు తేలికగా, ఆహ్లాదకరంగా ఉండటం కంటే గొప్ప ఆస్తి ఏముంటుంది. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే మొత్తంగా హెచ్చుతగ్గులు లేకుండా భావోద్వేగాలు కంట్రోల్?లో ఉంటాయి. మానసికంగానే కాకుండా శారీరకంగా పడే టెన్షన్?ల నుంచి కూడా ఉపశమనం కలుగుతుంది. స్పష్టత, ఏకాగ్రతలు మెరుగుపడతాయి. ఉదాహరణకి కలరింగ్ బుక్స్ లో రంగులు నింపి చూడండి బుర్ర మీద దాడి చేసే ఆలోచనలు తగ్గిపోవడం మీకే తెలుస్తుంది.

ఇబ్బందుల నుంచి బయటపడొచ్చు

అయితే ఈ సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల కొన్ని తెలియని ఇబ్బందులు ఉంటాయి. అయితే ఆ ఇబ్బందుల గురించి అంతగా పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదు. కాకపోతే వాటి గురించి అవగాహన ఉండాలి. అప్పుడు ఇబ్బందులు దరిచేరకుండా చేసుకోవచ్చు. అవేంటంటే... ఎక్కువగా ఉత్తేజం కావడం. కొన్ని రకాల సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల ఎక్కువ భారంగా అనిపించడం. వీటినుంచి బయటపడేందుకు ఉత్తేజపరిచే యాక్టివిటీలకు బదులు ఓదార్పునిచ్చే యాక్టివిటీలు చేయాలి.

కొన్ని సందర్భాల్లో కొన్ని మెటీరియల్స్? అందుబాటులో ఉండవు. అది కూడా సమస్యగానే ఉంటుంది. అలాగని చేసేవని ఆపేయొద్దు. ఇలాంటి పరిస్థితి ఎదురైనప్పుడు దగ్గరలో ఉన్న సింపుల్? బటమ్స్?తో సెన్సరీ యాక్టివిటీలు? చేయొచ్చు. మరో పెద్ద అడ్డంకి పరధ్యానం. చేస్తున్న పని మీద కాకుండా ఇతర విషయాలపైకి మనసు మళ్లడం. వేరువేరు ఆలోచనలు రావడం. అలాగే ఒక రోజు చేసి మరో రోజు ఆపేయడం వల్ల సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు అందవు. మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యానికి మేలు చేసే చాలారకాల పనుల్లో స్థిరంగా, నిలకడగా పనిచేసుకుంటూ వెళ్లడం చాలా ముఖ్యం. సెన్సరీ యాక్టివిటీలు చేసేందుకు స్పెషల్?గా ఒక టైం పెట్టుకోవాలి. అలా చేయగలిగినప్పుడు అనవసరపు ఒత్తిడులు, కోపాలు, ఉద్వేగాల బారిన పడకుండా సాఫీగా జీవితాన్ని గడిపేయొచ్చు.

జీవితంపై మార్పు

సెన్సరీ యాక్టివిటీల వల్ల ఒత్తిడిని మేనేజ్? చేసే సామర్థ్యం పెరుగుతుంది. నేలమీద నిల్వైని ఆలోచించేందుకు, వర్తమానంలో జీవించేందుకు ఈ యాక్టివిటీలు చాలా సాయం చేస్తాయి. అలాగే క్రియేటివిటీ మెరుగుపడుతుంది. దాంతో రొటీన్?లో పడి కొట్టుకుపోకుండా జీవితంలో సరదాలను నింపుకోవచ్చు. సృజనాత్మకత, తర్కజ్ఞానం వంటివి పెరుగుతాయి.

సెన్సరీ యాక్టివిటీల కోసం..

ఫస్ లెర్నింగ్ టాయ్స్, పజిల్ బుక్స్, కలరింగ్ బుక్స్ యాక్టివిటీ ఫ్రెస్ బాల్స్ వంటి టెక్స్టైల్ ఆబ్జెక్ట్స్ లావా ల్యాంప్ లేదా వైబ్రెంట్ రంగులతో ఆర్ట్ ఎన్సైన్యల్ ఆయిల్స్ లేదా సెంటిడ్ క్యాండిల్స్?తో ఆరోమాథెరపీ బేకింగ్, పెల్ థెరపీ, ఆర్డ్ థెరపీ, మ్యూజిక్ థెరపీ, గార్డెనింగ్?, మసాజ్... వంటివి.

నువ్వేదో హీరో అన్నట్టుగా పోజులు కొట్టడం మంచిది కాదు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం హైద్రా సాయంతో అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తుందండం పట్ల బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ స్పందించారు. హైదరాబాద్ లో అక్రమంగా కట్టుకున్న పెద్దల కట్టడాలను కూల్చడం సంతోషదాయకమేనని అన్నారు. అయితే, సామాన్యులను కూడా ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి వందేళ్ల చరిత్ర ఉందని, రేవంత్ రెడ్డి వచ్చాక కాంగ్రెస్ పట్టలేదని స్పష్టం చేశారు. 30, 40 ఏళ్ల కిందట కాంగ్రెస్ పాలనలో ఇక్కడ చెరువుల్లో ఎఫ్ టీఎల్ భూముల్లో ఇళ్ల స్థలాలకు పట్టాలు ఇచ్చారని, ఇట్లు కట్టించారని, లే అవుట్లకు అనుమతులు ఇచ్చారని ఈటల రాజేందర్ వెల్లడించారు. ఇవాళ అలాంటి పట్టా భూముల్లోని ఇళ్లను, లే అవుట్లను తొలగిస్తామంటూ ప్రజలకు కంటిమీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నారని

విమర్శించారు. తమ ఇళ్లు కూల్చివేస్తారేమోనని సాహెబ్ నగర్, ఫాక్స్ సాగర్ ప్రజలు భయపడుతున్నారని వివరించారు. "హైద్రా గురించి, నీ అక్రమాల చిట్టా గురించి నేను మాట్లాడడం లేదు. సామాన్య ప్రజలను వేధిస్తూ, భయభ్రాంతులకు గురిచేసే చర్యలపై ఓసారి ఆలోచించాలని రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. గతంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే, ఆయనపై నగర్ సాఫ్ట్ వేర్ ఇలాగే ఇటు కూల్చే ప్రయత్నం చేసి, నాలుగు రోజులకే తోక ముడిచారు. ఇవాళ మీరు కూడా ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించే దమ్ము లేక, వాటిపై చర్చించే ధైర్యం లేక ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నావు. నీకు నిజంగా దమ్ముంటే... ప్రభుత్వమే పూడ్చివేసిన చెరువులపై దృష్టి సారించు. బతుకమ్మ కుంట ఎవరు పూడ్చారు? ప్రభుత్వమే పూడ్చివేసింది. కరీంనగర్ లో చెరువులను

కూడా ప్రభుత్వమే పూడ్చివేసింది. ఇలా ప్రభుత్వం పూడ్చివేసిన చెరువులు ఎన్ని అనేది లెక్క తేలాలి. ఎఫ్ టీఎల్ భూముల్లో పట్టాలు ఇవ్వడంపై శ్రేయోపద్రం విడుదల చేయాలి. అంతేతప్ప, రాతిపూట దొంగల్లాగా వెళ్లి మిషన్లతో సామాన్యుల ఇళ్లు కూలగొట్టే పద్ధతి మంచిది కాదు. పెద్దపెద్దోళ్లను కూలగొడుతున్నావు... సంతోషం. కానీ సామాన్యులను ఇబ్బందిపెడితే మాత్రం నహించేది లేదు. ప్రతిదానికి ఒక చట్టం, ఒక వ్యవస్థ ఉంటుంది. కానీ అన్నింటినీ పక్కనబెట్టి నీ తాత జాగీరులాగా, నువ్వేదో హీరో అన్నట్టుగా, నీ పార్టీ ఇప్పుడే పుట్టినట్టుగా, ధర్మం కోసమే ఉన్నట్టుగా, అక్రమాలన్నీ అవుతున్నట్టుగా నువ్వు పోజులు కొట్టడం మంచిది కాదు" అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి హెచ్చరించారు.

యెమెన్ సముద్రంలో మునిగిన వలస బోటు.. 13 మంది మృతి, 14 మంది గల్లంతు

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
జిల్లా సమీపంలో మునిగిపోయింది వెల్లడించింది. ముఖ్యల్లో 11 మంది పురుషులు, ఇద్దరు మహిళలు ఉన్నారు. పడవ కెప్టెన్, అతని సహాయకుడితో సహా గల్లంతయిన వారికోసం సహాయక చర్యలు చేపట్టినట్లు ఐక్యరాజ్యసమితి వలస ఏజెన్సీ తెలిపింది. ఓడ బోల్తా పడటానికి కారణాలు ఇంకా తెలియరాలేదని IOM

తెలిపింది. యెమెన్ లో ఇలాంటి ప్రమాదాలు తరచుగా జరుగుతుంటాయి. ఈ ప్రమాదం మొదటిది కాదు.. జూన్ , జూలైలో కూడా ఓడలు మునిగిపోవడం జరిగింది.. నెల రోజుల తర్వాత మంగళవారం నాటి ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుం దన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం పదివేల మంది శరణార్థులు, వలసదారులు అఫ్రికా నుండి యెమెన్ కు వస్తుంటారు. సంఘర్షణలు, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు లేదా పేద ఆర్థిక అవకాశా

ల నుంచి తప్పించుకోవడానికి, చమురు అధికంగా ఉండే గల్ఫ్ కు చేరుకోవడానికి ఎర్ర సముద్రం మీదుగా ప్రయాణిస్తుంటారు. 2023లో యెమెన్లో 97,200 కంటే ఎక్కువ మంది రాకపోకలను కొనసాగించినట్లు IOM తెలిపింది. ఈక్రమంలో తరుచుగా పడవ ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటాయని IOM వెల్లడించింది.

మిస్ ఇండియా పోటీదారుల జాబితా చూశాను...

దళితులు ఒక్కరూ లేరు

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
లేదని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో నిర్వహించిన సంచార సమ్మేళన సమ్మేళన కార్యక్రమంలో 'కుల గణన' అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మిస్ ఇండియా పోటీల్లో దళిత, గిరిజన, ఇతర వెనుకబడిన వర్గాల ప్రాతినిధ్యం లేమిందిన తెలిపారు. రిజర్వేషన్ గురించి ఎల్లప్పుడూ మాట్లాడుతుంటారు కానీ, వారికి ఎప్పుడూ అవకాశం ఇవ్వడం విమర్శించారు. క్రికెట్, బాలీవుడ్ గురించి మాట్లాడతారు... ఇలాంటి అంశాలపై స్పందించారు... మీడియాలోని టాప్ యాంకర్లలోనూ దళిత, గిరిజన, వెనుకబడిన వర్గాల వారు లేరు అని వ్యాఖ్యానించారు. వివిధ సంస్థల్లో ఆయా కులాల ప్రాతినిధ్యం గురించిన డేటాను పరిశీలించాల్సి ఉందని రాహుల్ గాంధీ అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలపై కేంద్ర మంత్రి కిరెన్ రిజిజు స్పందించారు. రాహుల్ వ్యాఖ్యలను పిల్లవాడి మాటలుగా కొట్టిపారేశారు. తెలిసి తెలియని మనస్తత్వం కలిగిన పిల్లవాడిగా రాహుల్ ను అభివర్ణించారు. "అతడు (రాహుల్) మిస్ ఇండియా పోటీల్లో, క్రికెట్లో, బాలీవుడ్ లో రిజర్వేషన్లు కావాలంటున్నాడు. అతడంటే పిల్ల మనస్తత్వం కలిగినవాడు కాబట్టి మాట్లాడతాడు... కానీ, అతర్ని సమర్థించే వాళ్లు కూడా అందుకు బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుంది. పిల్ల చేష్టలతో నమ్మించడం విచారానికి బాగానే ఉంటుంది. కానీ మీ విభజన ఎత్తుగడల కోసం వెనుకబడిన వర్గాలతో తమాషా చేయకండి. ఇలాంటి పోకడలకు దూరంగా ఉంటే మంచిది" అని కిరెన్ రిజిజు హితవు పలికారు. రాహుల్ గారు... మీరు ఒక్క విషయం గమనించాలి... మిస్ ఇండియా పోటీదారులను ప్రభుత్వం ఎంపిక చేయదు, ఒలింపిక్స్ కోసం అభ్యర్థులను సెలెక్ట్ చేసేది ప్రభుత్వం కాదు, సినిమా కోసం నటీనటులను ఎంపిక చేయడం ప్రభుత్వం పని కాదు అని వ్యాఖ్యానించారు.

పార్టీ మారడం లేదనే పల్లాను టార్గెట్ చేశారు

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
వినియోగిస్తామని తెలిపారు. 2028 లో జరగబోయే ఒలింపిక్స్ లో తెలంగాణ అభ్యుద్ధి అత్యధిక పతకాలు సాధించేలా కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచే యంగ్ ఇండియా స్కాల్స్ పర్మిట్ పై ప్రారంభించనున్నట్లు

తెలిపారు. ఇక ఖోలో ఇండియా నిర్వహణను తెలంగాణకు ఇవ్వాలంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు వివరించారు. 2036 ఒలింపిక్స్ నిర్వహణ బిడ్డింగ్ ను భారత్ గెలిస్తే హైదరాబాద్ లో గేమ్స్ నిర్వహించే అవకాశం ఇవ్వాలని కోరినట్లు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

రూ.175 కోట్లు కాజేశారు...

హైదరాబాద్ లో భారీ సైబర్ చౌర్యం!

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
కేవలం రెండు నెలల వ్యవధిలో ఈ ఖాతాల ద్వారా భారీ ఎత్తున లావాదేవీలు నిర్వహించారు. కాగా, సైబర్ నేరగాళ్లకు సహకరించిన అహ్మద్ షాహాబ్, బిన్ అహ్మద్ లను పోలీసులు ఆరెస్ట్ చేశారు. ఇద్దరు యువకులు నకిలీ ఆకౌంట్ల ద్వారా దుబాయ్ కు నగదు బదిలీ చేసినట్లు గుర్తించారు.

క్రిస్టో కరెస్పి రూపంలో, హావాలా మార్కెట్ దబ్బును విదేశాలకు తరలించారు. కొంత నగదు గ్రా చేసి మరో ఆకౌంట్ లో డిపాజిట్ చేశారు. నిందితులు లావాదేవీలు నిర్వహించిన 6 ఖాతాలకు 600 కంపెనీలతో లింకులు ఉన్నట్లు విచారణలో తెలిసింది. దీనిపై సైబర్ క్రైమ్ విభాగం మరింత లోతుగా దర్యాప్తు చేస్తోంది.

మహిళలపై నేరాలకు పాల్పడేవారిని కఠినంగా శిక్షించేలా చట్టాలు బలోపేతం చేస్తున్నాం

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
'మహిళల భద్రత చాలా ముఖ్యం. మహిళలపై జరిగే నేరాలు క్షమించరానివి. ఈ విషయాన్ని నేను మరోసారి అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు చెబుతాను. దోషులు ఎవరైనా సరే వారిని విడిచిపెట్టొద్దు' అని అన్నారు. కోల్ కతాలో ట్రైని వైద్యురాలిపై హత్యాచారం ఘటనతో పాటు కొన్ని వారాల దేశవ్యాప్తంగా మహిళలపై వెలుగుచూస్తున్న నేరాలపై తీవ్ర ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రధానమంత్రి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మహారాష్ట్రలోని జిల్లాలో జరిగిన 'లాభోపతి దీదీస్ సమ్మేళన్' కార్యక్రమంలో పాల్గొని మోడీ ప్రసంగించారు. ఏడాదికి లక్ష రూపాయలకు పైగా ఆదాయం ఆర్జిస్తున్న 'లాభోపతి దీదీస్'తో (స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళా సభ్యులు) మోడీ ముచ్చటించారు. తన మూడవ దశా

ప్రభుత్వంలో కొత్తగా 11 లక్షల మంది లాభోపతి దీదీలుగా మారాలని ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వయంసహాయక సంఘాలకు రుణ పంపిణీ కోసం రూ. 5,000 కోట్ల బ్యాంకు నిధులను విడుదల చేశారు. ఈ భారీ మొత్తం 2.35 లక్షల స్వయం సహాయక సంఘాలకు చెందిన 25.8 లక్షల మంది సభ్యులకు పంపిణీ చేయనున్నారు. కాగా ఏడాదికి రూ.లక్షకు పైగా ఆదాయం పొందుతున్న మరో 3 కోట్ల మంది 'లాభోపతి దీదీ'లను తయారు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకుంది. 'లాభోపతి దీదీస్ సమ్మేళన్' కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకీనాథ్ షిండే, ఉపముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఘడ్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లోయలో పడ్డ బస్సులు.. 35 మంది మృతి

- **మొదటి పేజీ తరువాయి**
మృతి చెందారు. పూర్తి వివరాల్లోకి వెళ్తే... పంజాబ్ ప్రావిన్స్, పాక్ అక్రమిత కాశ్మీర్ మధ్య సరిహద్దులోని అజాద్ పట్టాన్ పట్టణం సమీపంలో బస్సు లోయలో పడిపోవడంతో 23 మంది మరణించినట్లు అధికార రులు తెలిపారు.. ప్రమాదవశాత్తు లోయపోడగా.. 23 మంది ప్రాణాలుకోల్పోయారు. ఇప్పటివరకు 23 మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ప్రమాదంలో మరికొంత మందికి

తీవ్రగాయాలు కాగా... చికిత్స కోసం సమీప ఆస్పత్రులకు తరలించారు. మరో దుర్ఘటనలో బలూచిస్టాన్ లోని మక్రాన్ కోస్టల్ హైవేపై పాకిస్థాన్ పౌరులు ఇరాన్ లోకి వెళ్లకుండా పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే ప్రమాద కర మైన రహదారిలో పోలీసులనుంచి తప్పించుకుని ఇరాన్ లోకి ప్రవేశించే ప్రయత్నంలో డ్రైవర్ అతి వేగంతో నడపడం.. బస్సులోయలో పడింది. ఈ ప్రమాదం లో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న 12 మంది మృతిచెందినట్లు పోలీసు అధికారులు చెప్పారు.



'అది ఎవరూ నమ్మకండి'.. ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై హీరో నాగార్జున ట్వీట్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్ మాదాపూర్లోని హీరో నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేసిన విషయం తెలిసిందే. తుమ్మిడి కుంట పరిధిలో మూడున్నర ఎకరాల భూమి ఆక్రమించి నిర్మించారన్న ఫిర్యాదుల మేరకు హైద్రా అధికారులు ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ను వేలమట్టం చేశారు. ఈ క్రమంలో ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా హీరో నాగార్జున మరోసారి స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులకు కీలక విజ్ఞప్తి చేశారు నాగ్. "ప్రియమైన అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులందరికీ.. %బి% - కన్వెన్షన్? కి సంబంధించి వస్తున్న వార్తల్లో వాస్తవాల కంటే, ఊహాగానాలు ఎక్కువ వినిపిస్తున్నాయి. కన్వెన్షన్ నిర్మించబడిన భూమి పట్టా దాక్యమెంటేడ్ భూమి. ఒక్క సెంటే భూమి కూడా ఆక్రమించింది కాదు. తుమ్మిడికుంట చెరువు ఆక్రమణకు గురి కాలేదని సెన్సార్ కోర్టు, ఏపీ ల్యాండ్ గ్రాటింగ్ (ప్రాపొజిషన్) యాక్ట్, 24-02-2014న ఒక ఆర్డర్ %హాతీ% 3943/2011 ద్వారా జడ్జిమెంట్ ఇవ్వటం జరిగింది. ప్రస్తుతం, నిర్మాణం చట్టబద్ధంపై నిర్ణయాధికారం కోసం గౌరవ హైకోర్టుని ఆశ్రయించటం జరిగింది. న్యాయస్థానం తీర్పుకి నేను కట్టుబడి ఉంటాను. అప్పటి వరకు, ఊహాగానాలు, ఎలాంటి పుకార్లు, అవాస్తవాల నమ్మవద్దని నేను మిమ్మల్ని సవినయంగా అభ్యర్థిస్తున్నాను" అని నాగార్జున విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా, తుమ్మిడి కుంట చెరువు పరిసరాల్లో మొత్తం 10 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో హీరో నాగార్జున ఎన్ కన్వెన్షన్?ను నిర్మించారు. ఈ ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్పై పెళ్లిళ్లు, ఫంక్షన్లు, ఇతర సినిమా ఈవెంట్లకు కేరాఫ్ అడ్రస్.. ఇక్కడి వరకు బాగానే ఉన్న ఈ ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణంపై మొదటి నుండి వివాదం నడుచుకుంది. 26 ఎకరాల్లో ఉన్న తుమ్మిడి కుంటలో మూడున్నర ఎకరాల ఆక్రమించి



నాగార్జున ఈ ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మించారనేది ప్రధాన ఆరోపణ. దీనిపై కోర్టులో కేసు సైతం నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా.. ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణంపై వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించి.. ఆగస్ట్ 24వ తేదీన ఎన్ కన్వెన్షన్?ను కూల్చివేసింది. హైద్రా ఎన్ కన్వెన్షన్ సు నేల మట్టం చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ హీరో నాగార్జున తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించగా.. ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై తెలంగాణ హైకోర్టు మధ్యంతర స్టే విధించింది. దీంతో కోర్టులో ఎలాంటి తీర్పు వస్తుందోనని సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది.

చేతిలో కాఫీ కప్పు, సిగరెట్లతో దర్శన్... జైల్లో నటుడికి రాజభోగాలు!

అభిమానిని హత్య చేసిన కేసులో దర్శన్ అరెస్ట్ రిమాండ్ విధించిన కోర్టు పరపున అగ్రహార సెంట్రల్ జైల్లో ఉన్న దర్శన్, తదితరులు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తన అభిమాని రేణుకాస్వామిని హత్య చేసినట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కన్నడ స్టార్ హీరో దర్శన్ ప్రస్తుతం పరపున అగ్రహార సెంట్రల్ జైల్లో రిమాండ్ బైటిగా ఉన్నారు. అయితే, చేతిలో సిగరెట్లు, కాఫీ కప్పుతో దర్శన్ ఫోటో ఒకటి బయటికి వచ్చింది. జైల్లో దర్శన్ ఇతర రిమాండ్ బైటిలో (వారిలో ఒకరు దర్శన్ మేనేజర్) సరదాగా గడుపుతున్న వైసె ఆ ఫోటోలో చూడొచ్చు. ఈ ఫోటో కాసేపట్టినే వైరల్ అయింది. దాంతో, జైల్లో దర్శన్ కు రాజభోగాలు జరుగుతున్నాయన్న ఆరోపణలు వెలువెత్తాయి. జైలు అధికారులు అతడికి విలాసవంతమైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారన్న వార్తలు బయటపడ్డాయి. సదీ పవిత్ర గౌడతో దర్శన్ సహజీవనం చేస్తున్న నేపథ్యంలో... దర్శన్ కాపురంలో నిప్పులు పోయేదంటూ దర్శన్ అభిమాని రేణుకాస్వామి సదీ పవిత్రగౌడకు మెసేజ్ పంపించాడు. పవిత్రగౌడకు అసభ్య సందేశాలు పంపాడంటూ రేణుకాస్వామిని కిద్దానే చేసి, అత్యంత పైశాచికంగా హత్య చేశారు. ఈ ఘటనలో దర్శన్, పవిత్రగౌడతో పాటు పలువురిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ కేసులో కోర్టు దర్శన్, పవిత్ర గౌడ, మరో 15 మందికి ఆగస్టు 28 వరకు జుడ్జిషియల్ కస్టడీని పొడిగించింది. కాగా, పరపున అగ్రహార జైల్లో దర్శన్ కు ప్రత్యేక బ్యారక్ ను కేటాయించినట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాదు, జైల్లో అతడు స్వేచ్ఛగా సంవరించే అవకాశం కల్పించినట్లు జైలు అధికారులపై ఆరోపణలు వచ్చాయి.

హెజ్జిల్లా టార్గెట్ గా లెబనాన్ పై రాకెట్ల వర్షం కురిపించిన ఇజ్రాయెల్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: లెబనాన్ పై ఇజ్రాయెల్ మరోసారి విరుచుకుపడింది. వంద పైబర్ జెట్లతో రాకెట్ల వర్షం కురిపించింది. లెబనాన్ లోని హెజ్జిల్లా రాకెట్ లాంఛర్ బారెల్స్ ను ధ్వంసం చేసింది. ఈ దాడుల్లో ఒకరు ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు లెబనాన్ మీడియా వెల్లడించింది. ప్రతీకారంగా ఇజ్రాయెల్ పైకి 320 క్షిపణులను ప్రయోగించినట్లు హెజ్జిల్లా ప్రకటించింది. అయితే, ఈ క్షిపణులను తాము మధ్యలోనే కూల్చేశామని ఇజ్రాయెల్ వివరణ ఇచ్చింది. దీనిపై ప్రధాని నెతనయాహు స్పందిస్తూ.. తమపై దాడి చేస్తే రెట్టింపు స్థాయిలో ప్రతిదాడి చేస్తామని హెచ్చరిస్తూ ఆదివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. కాగా, హెజ్జిల్లా దాడుల నేపథ్యంలో దేశంలో 48 గంటల ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించినట్లు ఇజ్రాయెల్ రక్షణ మంత్రి గాలంట్ ప్రకటించారు. మరోవైపు, కెరెన్ బండ్ల విడుదలకు సంబంధించి నిఘా సంస్థల ప్రతినిధులు మొసాద్, షిన్ బెట్ చీఫ్ ను చర్చలకు వెళ్లారు. **ఫాదీ పుక్ర హత్యకు ప్రతికారం..** తమ నేత ఫాదీ పుక్ర హత్యకు ప్రతికారంగా తొలివిడత దాడిని మొదలుపెట్టినట్లు హెజ్జిల్లా ప్రకటించింది. ఇజ్రాయెల్ లోని 11 స్థావరాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని 320 కత్తుకా రాకెట్లను ప్రయోగించినట్లు వివరించింది. కాగా, సైనిక శిక్షణ, ఆయుధ సరఫరా విషయంలో హెజ్జిల్లాకు ఇరాన్ పూర్తి సహకారం అందిస్తున్నట్లు నయావారం. సిరియా పాలకులు కూడా హెజ్జిల్లాకు అండగా ఉన్నట్లు అంతర్జాతీయ నిపుణులు చెబుతున్నారు. 2022 లో జరిగిన లెబనాన్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హెజ్జిల్లా సంస్థ 13 సీట్లు గెలుచుకుంది. అయితే, హెజ్జిల్లాను అమెరికా ఉగ్రవాద సంస్థగా ప్రకటించింది.

వరల్డ్ గిన్నిస్ రికార్డుకు ఎక్కిన పేక మేడ పేకాలతో 7 మీటర్ల ఎత్తైన టవర్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: గాల్లో పేక మేడలు కట్టలేము.. కానీ, భూమి పైన కట్టగలము కై.. అమెరికన్ ఆర్కైట్ మరీయ ప్రఖ్యాత కార్టె-స్టాకింగ్ ఆర్కైట్ బ్రయాన్ బెర్ట్ స్టేయింగ్ కార్టె(పేకలు)తో ఎత్తైన ఇల్లు నిర్మించి గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డును నెలకొల్పారు. బెర్ట్ కేవలం 8 గంటల్లోనే పేకాలతో 54 లెవల్ల ఇంటిని నిర్మించాడు. గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డు అధికారిక హ్యాండిల్ బెర్ట్ రికార్డ్ వీడియోను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. గమ్య లేదా మెటల్ లేకుండా అతను ఈ బిల్డింగ్ నిర్మించాడు. ఈ ఫీట్ చేయడానికి అతను గాలి ప్రభావం లేని చోటను ఎంచుకున్నాడు. 8గంటల్లో బెర్ట్ స్టాక్స్, వాటర్ తీసుకోవడానికి కొంత సమయాన్ని తీసుకున్నాడు.. దాదాపు 8 గంటల్లో దాదాపు 6, 7 గంటలు నాన్ స్లాప్ ఇంటి నిర్మాణానికి కష్టపడ్డాడు. ఇతను 7.86 మీటర్లు (25 అడుగుల 9 అంగుళాల) ఎత్తైన పేక మేడను కట్టి గిన్నిస్ రికార్డ్ లోకి ఎక్కాడు. బెర్ట్ గతంలో 10.39 మీటర్ల ఎత్తు, 2.88 మీటర్ల ఎత్తు, 3.54 మీటర్ల ఎత్తును నిర్మాణాలు కూడా చేశాడు. అంతేకాదు.. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద స్టేయింగ్ కార్టె నిర్మాణాన్ని కూడా సృష్టించాడు. అయితే ఈ రికార్డును 2023లో భారతదేశానికి చెందిన అర్చవ్ దాగా 12.21 మీటర్ల ఎత్తైన ఇంటిని నిర్మించి బద్దలు కొట్టాడు.

ల్యాప్ టాప్ ఆర్డర్ ఇచ్చిన కస్టమర్ ను ఆశ్చర్యపరిచిన ఫ్లిప్ కార్డ్

కేవలం 13 నిమిషాల్లోనే ప్రాడక్ట్ డెలివరీ చేసిన ఈ-కామర్స్ దిగ్గజం బెంగళూరు కస్టమర్ కు ఆశ్చర్యపోయే అనుభూతి ప్రత్యర్థి కంపెనీలకు పోటీగా త్వరగా డెలివరీలు అందించేందుకు ఇటీవలే 'ఫ్లిప్ కార్డ్ మినిట్స్' ప్రారంభం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆన్లైన్లో ల్యాప్ టాప్ ఆర్డర్ ఇచ్చిన ఓ కస్టమర్ ను ఈ-కామర్స్ దిగ్గజం ఫ్లిప్ కార్డ్ ఆశ్చర్యపరిచింది. మెరుపు వేగంతో ల్యాప్ టాప్ అందించి అబ్బురపరిచింది. ఆర్డర్ చేసిన 13 నిమిషాల్లోనే డెలివరీని అందించింది. బెంగళూరు నగరానికి చెందిన ఓ కస్టమర్ కు రికార్డు కనిష్ట సమయంలో ఈ ఉత్పత్తిని అందించింది. వీలైసంత త్వరగా ఉత్పత్తులను అందించడమే లక్ష్యంగా ఇటీవల ఫ్లిప్ కార్డ్ ప్రారంభించిన 'ఫ్లిప్ కార్డ్ మినిట్స్' డెలివరీ సాధ్యమైంది. ఆర్డర్ ఇచ్చిన 13 నిమిషాల్లోనే డెలివరీని అందుకున్న వినియోగదారుడు సన్నీ గుప్తా 'ఎక్స్' వేదికగా ఈ విషయాన్ని పంచుకున్నాడు. "ఇప్పుడే ఫ్లిప్ కార్డ్ మినిట్స్ పై ల్యాప్ టాప్ ఆర్డర్ చేశాను. 7 నిమిషాల్లో డెలివరీ కోసం ఆర్డర్ చేశాను. అయితే ట్రాకింగ్ ఫీజీల్ డెలివరీ కొద్దిగా అలస్యం అవుతుందని హుచించింది. డెలివరీకి 12 నిమిషాల్లో సమయం పడుతుందని అవేదేల్ ఇచ్చింది. చెల్లింపు సమయం నుంచి దానిని స్వీకరించడానికి సరిగ్గా 13 నిమిషాల సమయం పట్టింది" అని గుప్తా పేర్కొన్నాడు. ఈ మేరకు ఆగస్టు 22న అతడు పెట్టిన ఎక్స్ పోస్ట్ వైరల్ గా మారింది. "ఎనర్ ప్రెడేటర్ ల్యాప్ టాప్ కేసు ఆన్లైన్ లో ఆర్డర్ చేశాను. సాధారణంగా దీని రేటు రూ.95,000 నుంచి రూ.2.5 లక్షల మధ్య ఉంటుంది. కొన్ని

కొత్త రైల్వే ట్రాక్ నిర్మాణం.. వాళ్ల ఇండ్లను ముంచెత్తింది



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కొత్త రైల్వే లైను నిర్మాణం వారి ఇండ్లను ముంచెత్తింది. కొత్త రైల్వే లైను వస్తుందని సౌకర్యంగా ఉంటుందని ఆ ప్రాంతవాసులు మురిసిపోయారు. ఇంతలోనే ఇండ్లలో కి నీరు రావడంతో బెంబేలెత్తిపోయారు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లిలో ఇండ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరి.. స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులుపడుతున్న పరిస్థితి నెలకొంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి కాలే టెక్స్ ఏరియాలో మూడో రైల్వే లైన్ కోసం నిర్మాణ పనులు చేపట్టారు అధికారులు. 3వ ట్రాక్ నిర్మాణ పనుల్లో భాగంగా తవ్వకాలు చేపట్టారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు నిలవని వరదనీరు కాలే టెక్స్ ఏరియాలోని రైల్వే కార్పర్స్, స్థానికంగా ఉన్న ఇళ్లలోకి చేరింది. దీంతో ప్రతి ఇంటిలో మోకాళ్లోతు నీళ్లు నిలిచాయి. ఇండ్లలో ఉన్న సామాగ్రి అంతా తడిసి ముద్దయింది. ఈ ఘటనతో స్థానికులు, రైల్వే కార్పర్స్ లో ఉన్నవారంతా షాక్ గురయ్యారు. ఇళ్లలోని సామాగ్రి తడవడంతో కాలనీవాసులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. తక్షణమే తమ నమస్కులకు పరిష్కారం చూపాలని అధికారులను డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

లారీ బీభత్సం.. తల్లీకూతురు మృతి.. తండ్రిబద్ధకు తీవ్రగాయాలు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది.. అదుపుతప్పిన లారీ బీభత్సం సృష్టించింది. ఒక ఆటోను రెండు బైకులను బలంగా ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తల్లీకూతురు అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా.. తండ్రి, మరో కూతురు తీవ్రగాయాలతో ఆస్పత్రి పాలయ్యారు. రంగారెడ్డి జిల్లా తిమ్మాపూర్ జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం (ఆగస్టు 25, 2024) ఈ ప్రమాదం జరిగింది. షాద్ నగర్ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తున్న లారీ.. అదుపుతప్పి రెండు బైకులను, ఒక ఆటోను ఢీకొట్టింది. దీంతో బైకుపై వెళ్తున్న తల్లీకూతురు స్పాట్ లోనే చనిపోయారు. అదే బైక్ పై వెళ్తున్న తండ్రి, మరో కూతురు తీవ్రగాయాలతో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఇదే లారీ కొత్తూరు వద్ద మరో బైకును ఢీకొట్టగా బైకుపై వెళ్తున్న వారికి గాయాలయ్యాయి. లారీ డ్రైవర్ మధ్యం మత్తులో ఉన్నందునే ఈ ప్రమాదానికి కారణమని తెలుస్తోంది.

జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు చాలా కీలకం.. ఎందుకంటే?



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: జమ్మూ కాశ్మీర్ స్పెషల్ స్టేట్స్ (ఆర్టికల్ 370) రద్దు చేసిన తర్వాత అక్కడ ఎన్నికలు నిర్వహించడం ఇదే మొదటి సారి. అందుకే ఈ ఎన్నికలు ఇండియా, పాక్ బార్డర్ అయిన %జీఐఐ% లో చాలా కీలకం. దేశ భద్రత దృష్ట్యా ఆ ప్రాంతం చాలా సునితమైంది. గత రెండుమాడు నెలలుగా తరుచూ అక్కడ ఉగ్రవాదులు జరుగుతున్నాయి. ఇదే సమయంలో అక్కడ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. జమ్మూకాశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే ఆమ్ ఆర్సీ పార్టీ అభ్యర్థుల ఫస్ట్ లిస్ట్ ను ఆదివారం ప్రకటించింది. ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో %శూన్యా% అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది. పుల్వామా, రాజ్ పూర్, దేవనర్, డోరు, దోడ, దోడ వెస్ట్, బనీహాల్ స్థానాల్లో బరిలో దిగుతున్న నాయకులు పేర్లను ఆమ్ ప్రకటించింది. జమ్మూ కాశ్మీర్ లో 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు మూడు దశల్లో ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 18, సెప్టెంబర్ 25, అక్టోబర్ 1 తేదీల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగనుండగా, అక్టోబర్ 4న ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. మెహబూబా ముష్టీ నేతృత్వంలో ఉన్న %ఘాణా, -దీక్షా% సంకీర్ణ ప్రభుత్వం నుంచి బిజెపి తప్పుకుంది. దీంతో 2018 జూన్ లో జమ్మూకాశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ రద్దు చేసిన గవర్నర్ పాలన విధించారు అప్పటి ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ సత్యపాల్ మాలిక్. 2019 ఆగస్ట్ 5న ఆ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక మోదాను వర్తింపజేసే ఆర్టికల్ 370ని రద్దు చేసింది ఇండియన్ గవర్నమెంట్. తర్వాత కేంద్ర ప్రభుత్వం జమ్మూకాశ్మీర్ ను జమ్మూ, లద్దాక్ రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలుగా విభజించింది.

కెప్టెన్ గా ఫాతిమా.. పాక్ ప్రపంచకప్ జట్టు ప్రకటన



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 3 నుంచి మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీ ప్రారంభం కానుంది. ఈ సేపర్లలో పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు నెలరోజులు ముందుగానే తమ జట్టును ప్రకటించింది. ఆల్ రౌండర్ ఫాతిమా సనా నాయకత్వంలో 15 మంది సభ్యులతో కూడిన పటిష్టమైన జట్టును మోగా టోర్నీకి ఎంపిక చేసింది.

నిదా దార్ పై వేటు
ప్రస్తుత పాక్ మహిళా జట్టు కెప్టెన్ గా నిదా దార్ సేవలందిస్తోంది. ఆల్ రౌండర్ నిదా అఫ్ సుప్రర్.. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ రెండు విభాగాల్లోనూ జట్టులో కీలకం. అలాంటి ఈమెను తప్పించడం వెనుక పీసీబీ ప్యూహామేంట్ అంతుపట్టడం లేదు. బహుశా పొట్టి ఫార్మాట్ లో జట్టును విజయవంతంగా నడిపించకపోవటమే ఆమెపై వేటుకు కారణమై ఉండొచ్చు. నిదా దార్ నాయకత్వంలో పాక్ జట్టు 24 టీ20లు ఆడగా.. కేవలం తొమ్మిదింట మాత్రమే విజయం సాధించింది. ఈ గణాంకాలే ఆమెను కెప్టెన్ గా దూరం చేశాయి. టీ20 ప్రపంచ కప్ 2024కు పాకిస్తాన్ జట్టు: ఫాతిమా సనా (కెప్టెన్), అలియా రియాజ్, దయానా బేగ్, గుల్ ఫిరోజా, ఇరామ్ జావేద్, మునీబా అలీ (వికెట్ కీపర్), నఫ్సా సంద్, నిదా దార్, ఒమైమా సోహైల్, సదాఫ్ షమాస్, సాదియా ఇక్బాల్, సిద్రా అమీన్, సయ్యదా అరూబ్ షా, తస్మీయా రుబాబ్, తుబా హానీస్.

వారసుడు వస్తున్నాడు.. భారీ పాట్లతో అలరిస్తున్న భారత బౌలర్ తనయుడు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఒక్క రైతు మినహా డాక్టర్ కొడుకు డాక్టర్.. ఇంజనీర్ కొడుకు ఇంజనీర్.. రాజకీయ నాయకుడి కొడుకు రాజకీయం బాట పట్టిస్తున్న రోజులివి. ఇటువంటి భారత సమాజంలో ఓ క్రికెటర్ తన కుమారుడిని క్రికెటర్ చేయకుండా ఉంటాడా..! అందుకే ఓ భారత క్రికెటర్ తన తనయుడికి క్రికెట్ పాఠాలు నేర్పుస్తాడు. ఎందరో దిగ్గజ బ్యాటర్లను ముప్పుతిప్పలు పెట్టిన తన బౌలింగ్ లోనే.. కుమారుడికి బంతిని ఎలా ఎదుర్కోవాలో మెళుకువలు నేర్పుతున్నాడు.

నిఖార్సైన స్పింగ్ బౌలర్
బ్యాట్ చేత పట్టి బంతితో కుస్తీ పడుతున్న ఆ బుడతడు భారత పేసర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తనయుడు. పేరు.. అర్పి. వయసు ఏడేళ్లు. బహుశా ఈ భారత పేసర్ పేరు తెలియని అభిమాని ఉండకపోవచ్చు. 2000 దశకంలో భారత జట్టులో అత్యుత్తమ పేసర్ ప్రవీణ్ కుమార్. బంతిని ఇరు వైపులా స్పింగ్ చేస్తూ బ్యాటర్లకు చుక్కలు చూపేవాడు. ఖచ్చితమైన లైన్ అండ్ లెంగ్త్ లో బంతిలేస్తూ బ్యాటర్లను పరుగులు చేయకుండా ఇబ్బంది పెట్టేవాడు. అతడి స్పింగ్ డెబ్బకు బంతి ఎటు పడి ఎటు వస్తుందో అర్థం కాక దిగ్గజ బ్యాటర్లు తలలు పట్టుకునేవారు. ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్, ఇంగ్లండ్, పాకిస్తాన్.. ఇలా అగ్రశ్రేణి జట్ల అన్నింటిపై ప్రవీణ్ కుమార్ అత్యుత్తమ గణాంకాలు నమోదు చేశాడు. కాకపోతే తనయుడు తండ్రికి భిన్నంగా బ్యాట్ చేత పట్టాడు. తండ్రి బంతిలేస్తుంటే బ్యాట్ తో సాధన చేస్తున్నాడు.

పాక్ పై అరంగ్రోలం
ప్రవీణ్ కుమార్ 2007లో భారత జట్టు తరుపున అంతర్జాతీయ అరంగ్రోలం చేశాడు. జైపూర్ వేదికగా



పాకిస్తాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో వికెట్లు ఖాతాలో తెరవలేకపోయాను.. తరువాత రోజుల్లో తన సత్తా ఏంటో చూపెట్టాడు. టీమిండియా తరపున 6 టెస్టులు, 68 వన్ డేలు, 10 టీ20లు ఆడాడు. ఈ మూడు ఫార్మాట్లలో కలిపి 112 వికెట్లు పడగొట్టాడు.

పాకిస్తాన్ పై గర్జించిన బంగ్లా.. టెస్ట్ క్రికెట్ చరిత్రలో నయా రికార్డ్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టెస్ట్ క్రికెట్ చరిత్రలో పసికూన బంగ్లాదేశ్ సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించింది. టెస్ట్ క్రికెట్ హిస్టరీలోనే తొలిసారి పాకిస్తాన్ పై బంగ్లాదేశ్ విజయం సాధించింది. 10 వికెట్ల తేడాతో వాళ్ల సొంత గడ్డపైనే పాకిస్తాన్ ను చిత్తు చేసి చారిత్రాత్మక గెలుపు కైవసం చేసుకుంది. కాగా, పాకిస్తాన్, బంగ్లా మధ్య రెండు టెస్ట్ మ్యాచుల సిరీస్ జరుగుతోంది. రావల్పిండి స్టేడియంలో జరిగిన తొలి టెస్ట్ ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో 448 పరుగులు చేసి పాక్ ఇన్నింగ్ డిక్లర్ చేయగా.. బంగ్లాదేశ్ 565 పరుగులు చేసి 117 పరుగుల లీడ్ సాధించింది.

ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో అద్భుతంగా ఆడిన పాక్ బ్యాటర్లు సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో చేతులెత్తేశారు. కేవలం 146 పరుగులకే ఆటలో అయ్యారు. దీంతో 30 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన బంగ్లా ఒక్క వికెట్ సప్లయ్ కుండా టార్గెట్ చేత చేసింది. తద్వారా టెస్ట్ క్రికెట్ హిస్టరీలో పాక్ పై బంగ్లా తొలి విజయాన్ని నమోదు చేసింది. అంతేకాకుండా పాకిస్తాన్ గడ్డపై 10 వికెట్లతో తేడాతో టెస్ట్ మ్యాచ్ గెలిచిన జట్టుగా బంగ్లా మరో రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది. ఇప్పటి వరకు పాక్, బంగ్లా 13 టెస్టుల్లో తలపడగా.. 12 మ్యాచుల్లో పాక్ విజయం సాధించగా.. ఒక మ్యాచ్ డ్రా అయ్యింది. ఇక బంగ్లాదేశ్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన స్టార్ బ్యాటర్ ముష్ఫికర్ రహీమ్ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా ఎంపికయ్యాడు. ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో 191 పరుగులు చేసి త్వరలో డబల్ సెంచరీ మిస్ చేసుకున్నాడు రహీమ్. తాజా విజయంతో బంగ్లా సిరీస్ లో 1-0 తేడాతో లీడ్ లో ఉంది.

మోక్షజ్ఞ కోసం జాన్సీ కపూర్ ని ట్రై చేస్తున్నారా?



చీరలో కృత శెట్టి యొక్క అందమైన క్లిక్లు

నందమూరి వారసుడు మోక్షజ్ఞ ఎంట్రీకి రంగం సిద్ధమవుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. జైహనుమాన్ %-% తో పాన్ ఇండియాలో సంచలనం సృష్టించిన ప్రశాంత్ వర్మకి...మోక్షజ్ఞ బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇప్పటికే విషయాన్ని ప్రశాంత్ వర్మ రివీల్ చేశాడు. నందమూరి ఫ్యామిలీ నుంచి సెప్టెంబర్ మొదటి వారంలో విషయం అధికారికంగా వెల్లడయ్యే అవకాశం ఉంది. మోక్షజ్ఞ ఇప్పటికే యాక్టింగ్ లో శిక్షణ పూర్తి చేశాడు. లుక్ లో సైతం మార్పులు తీసుకొస్తున్నాడు. ఇప్పటికే మోక్షజ్ఞ ఎంట్రీ ఆలస్యమైన నేపథ్యంలో బాలయ్య ఇక ఏ మాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా మొదలుపెట్టాలని చూస్తున్నారు. ఏపీలో అధికారంలో ఉన్నది టీడీపీ ప్రభుత్వం కావడంతో ఇదే సరైన సమయంగానూ పార్టీ కేడర్ కూడా భావిస్తోంది. అయితే ఇందులో మోక్షజ్ఞకు జోడి కోసం హీరోయిన్ కోసం జల్లెపడుతున్నారు. నందమూరి వారసుడి సరసన హీరోయిన్ అంటే? ఓ బ్రాండ్ ఉండాలి. ఓ రేంజ్ ఉండాలి. అలాంటి నాయిక కోసమే బాలయ్య వెతుకుతున్నారు. హీరోయిన్ ఛాన్స్ మాత్రం బాలయ్యే తీసుకున్నట్లు సమాచారం. దీనికి సంబంధించి బాలయ్య ఇప్పటికే కొంత మంది భామల ఫోటోలు కూడా పరిశీలించారు. వాటిలో ఏవీ బాలయ్యకు సచ్చకపోవడంతో శ్రీదేవి కుమార్తె జాన్సీ కపూర్ అయితే ఎలా ఉంటుందని తట్టిందట. వెంటనే దర్శకుడిని పిలిచి జాన్సీ పేరు సూచించారుట. దీంతో ప్రశాంత్ వర్మ అండ్ కోసం జాన్సీ కపూర్ కోసం ట్రై చేస్తున్నట్లు సమాచారం. సెట్ అయితే కాంటిన్యేషన్ బాగుంటుంది. మోక్షజ్ఞ వయసు రీత్యా కూడా సెట్ అవుతుంది. మోక్షజ్ఞ ఏజ్ 29 కాగా, జాన్సీకి 27 సంవత్సరాలు. మరి జాన్సీ ఒప్పుకుంటుందా? లేదా? అన్నది చూడాలి. జాన్సీ ఇప్పటికే ఎస్టీఆర్, రామ్ చరణ్ అంటూ సీనియర్ స్టార్ హీరోలతో పని చేస్తోంది. మోక్షజ్ఞ కి ఇదే లాంచింగ్ మూవీ కాబట్టి అంగీకరిస్తుందా? లేదా? అన్నది చూడాలి.



శ్రీవీల అద్భుతమైన పోజులు